a/fc Warneik

RpyoK "Becenniit kabnysok" Ha 2018-2019 yu.r.
Banutosa P.P.

S- HB.M. 46,1
Kon-so zaHatuii 8 Hea, - 1(4) 4
Kon-Bo peten - 13
Cr-16 Mcnoaes-ro oBopyaoBaHua - pyh. 53013
1. OT Ha 1 obyuarowero - pyb.: 25,14
Orn.-14232, 1 kar - 3842,64 py6 19,31
Hauwcaernue Ha OT - 5,832

2. 3aTpartbl Ha mar.3anacsl Ha 1 peb. -py6.

T oBop/36mec.=pyb. 1472,58
3aTpatol Ha 1 3aHATUe- cT 000p B MBC/KON-BO YACOB B MEC/KON-BO NeTel - 28,32
3. O6vem HawnagHbix 3aTpar 1 pebexka - py6. 8,86

PacyeT HaknaaHbIx 3aTpaT

1|nporHos sarpar Ha AYM -

2|MNporHo3 3atpaT o6LWEX03ANCTBEHHONO HA3HaY. 8,86

MPOrHo3 CYMMbl HBYMCNEHHOM AMOPTHUZALMKM UMYLLL-BE

3|o6wexoa-ro HasHau. %

4|{Nporsos POT ocHOBHOTO NEpcoHana 25,14
5|KoaddmumnenT HaknagHbix 3aTpar 5=(1+2+3)/4 0,35
6|3aTpaThl Ha OCHUBH NEPCOHEN, 25,14
7|WTaro HaknagHeie 3aTpaTel (B vac ka 1 peb) 8,46

1. OT ybopuinKa: 6,98 py6.

11163 py6./40 vac/4 ven*1 yac=69,77/kon-so aeT, py6. 5,37
2. 3aTpatel Ha KoM, Ycayrv: KOMMYH/KoN-Bo AeT, pyb. 1,19
3/3 - 9,40 pyé.

lopoe NoTtpebn - 57082 keT/u (bawkt 2017 1)

57082 koT/u/244 pab.aH B roay=233,94 kBT/4 B AeHb/12 yac.=19,50 KBT/u (3aTpaTsl B Yac paboTbl Ha
BCE 3faHMe)

19,50 ker/u /557,9 kB.m* 12,8 ke.m.=1,56 keT/u*5,60 py6.=

Boaa- 4,65 pyb.

1 peb*75 n(e peqb Hopmal/12 vacos,/1000=0,00625 kyB.m*31,97 py6H.=0,32 py6.*kon-s0 peT=4,8
PvE. #

2 paBotiuua (socnuT, yGopuy)*20 11/12 4ac/1000=0,003 ky6.m.%31,57 py6.=0,1 pyb.

Ha mbiToe nonca 75 n/1000=0,075 ky6.m.*31,97 py6.=2,4 py6.

BoacoTsea, 0,00625 kyB.m.+0,003 kyd.m.+0,075 ky6.m.=0,08425 kyb.m.*25,54 pyb=2,15 pyb.

OTonneHue - 1,48 py6. '

15,022 Than({no daxty 2017 r)/8 mec(neprog otonnenua)= 2,00275 Mkan B mec,

2,00275 Tkan/557,9*12,9 ke.m=1,270kan/30 an/24 4*1y=0,0018 Tkan B uac*1843,34 py6 .= pyb.




3. MaTepranbHble 3atpatel - 2,3 py6.
- Kannenapekue rogapbl (408 BeieHHA JoKyMeHTanuu) - 1,3 py6. na agHoro pederka
CroumMocTh — 0144 pyo.
Cpok NOAR3IHOr0 HEMOJIB30BAHHA - § Mec.
Pacxojrel g Mecan - 768,/8=96
3aTpaThl HA OHOTO pebeHKa 3a U/IHO 3aHATHE — 96/4(1acop B Mecan)=24,/10(ko.1-80
deteid)=1,2
Muomwuue cpegcTea g yoopicn nomewenua - 1,1 py6. va ognoro pebeHka
CroumocTh - 5632 :
(0K 0n23HOT0 HCNoAbIoBanHA - B mec
Pacxoaw 8 Mecsal, —704/8=88
3aTpaThl HA O/IHOTO pefieHKa 3a 0AHO 3aHaTHe - 88/4(4acor B Mecaw)=22/10(koa-o
nerter)=1,1

PacueT cTOHMOCTH 0HOTO 3aHATHA Ha 1 Ye/IoBeKa:
PacyeT 11eHbl H3 UKA3aHME IATHOH yCIyTH

HauMeHOBAHHe CTaTeH 3aTpaT Cynmma

(py6.)

1 3aTpaThl Ha ONJATY TPYAa OCHOBHOI'O NlepCoHa1a 326,85

2 3aTparel MaTepHa/IbHbIX 3ANACOR 368,15
3 CymMma Haumc/aeHHOH aMOPTH3aLHH 060Dy A 0BaTINA, -

HCN0/Ih3YEMOTO MPH 0KAIAHHH ILIATHOH YCIYIH

4 Hawks1a/iHble 3aTpaThl, OTHOCHMBIE Ha IJIATHYI0 ycayry | 11520

5 HToro saaTpar 810,20

[lena na 1 naaFHYI yCayry 62,32

7 Ilena n meen Ha 1 pedenka 249,29
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